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Uplynulý týden navštívila Českou republiku nově 
jmenovaná asistentka reprezentačního trenéra 
nejlepšího týmu světa Nizozemska Samantha 
Schorn-Jonkman. Samantha působila v minulosti 
jako hráčka reprezentace Nizozemska, v jejímž 
dresu získala i titul Mistra Evropy v roce 2006 
v Budapešti. V současnosti působí v roli asistentky 
nově jmenovanému hlavnímu trenérovi 
nizozemského reprezentačního áčka, kterým se 
stal bývalý trenér Fortuny Delft Ard Korporaal. 
Samantha navštívila v minulém týdnu 

prostějovský korfbalový klub, kde se zúčastnila tréninků všech věkových kategorií a na závěr své 
návštěvy byla i v hledišti v rámci extraligového zápasu mezi domácím Vosime.cz Korfbal Prostějov a 
hostujícím Korfbal klub Brno, který skončil jasným vítězstvím 17:25 hostujícího celku, který si po 
dohrávce šestého kola vybudoval na čele tabulky již čtyřbodový náskok.     

Tabulce druhé nejvyšší soutěže Českého korfbalového svazu 1.České korfbalové ligy po víkendu vévodí 
severomoravský klub KK Sokol Koblov, který se po dvou přesvědčivých výhrách na domácí palubovce  
probojoval do čela neúplné tabulky. První liga zažívá neuvěřitelně vyrovnanou sezónu, když rozdíl mezi 
prvním a čtvrtým týmem tabulky je pouhý jeden bod a šance na medailové umístění má aktuálně 
minimálně šest družstev, která budou bojovat i o postup do baráže o nejvyšší soutěž, kam si místo 
zajistí první dva celky v konečném pořadí tabulky bez zařazení rezervních družstev. Málo vídanou 
raritou ostravského kola byl vlastní koš bývalého reprezentanta Jiřího Zieglera, který si při snaze 
zablokovat nahrávku koblovského Mazoura míč srazil do vlastního koše a na sociálních sítích se 
tento”unikát” dočkal desetitisíců shlédnutí. 

V rámci finálového turnaje Korfbal Champions League v nizozemském 
Papendrechtu byl z rukou presidenta IKF oceněn české korfbalové 
veřejnosti dobře známý Brian Koopelaar, který po mnoho let působí jako 
dobrovolník na mezinárodních turnajích jako specialista na livestreamové 
vysílání mezinárodních zápasů. Brian je v první řadě specialistou ve svém 
mateřském klubu PKC/Vertom, kde se tento turnaj konal a symbolicky 
právě na jeho „pracovišti“ v Papendrechtu mu Gabi Kool, před zraky a 
aplausem mnoha korfbalových fanoušků, předal za dlouholeté zásluhy 
ocenění Pin of Merit, a to jménem celé Mezinárodní korfbalové federace.   

 
Mezinárodní korfbalová federace zveřejnila finální seznam zemí, které se během Velikonoc utkají 
v katalánském městě Vilanova i la Geltru o titul na Mistrovství Evropy U19 2024. Nedaleko hlavního 
města Katalánska Barcelony bude o kontinentální medaile usilovat ve dvou halách celkem deset 
reprezentačních družstev. Devět evropských zemí (Anglie, Belgie, Česko, Francie, Katalánsko, 
Německo, Nizozemsko, Portugalsko a Slovensko) doplní Hong Kong, který jako jediný mimoevropský 
tým využil možnost účasti, neboť šampionát je označen jako „open“ – tedy otevřený i pro týmy 
z ostatních kontinentů. Česká reprezentační devatenáctka pod vedením hlavního trenéra Konečného 
nyní napjatě čeká na los šampionátu, který desítku družstev rozdělí do dvou pětičlenných skupin, 
z nichž vždy nejlepší dva týmy postoupí do bojů o medaile, kam se letos upínají i naděje českého 
reprezentačního výběru.  


